

# 我省表彰“五个一工程”奖作品 创作时代文艺精品

本报杭州10月10日讯(记者刘慧)今天,浙江省第十二届精神文明建设“五个一工程”表彰大会在杭州举行,表彰荣获全国第十三届精神文明建设“五个一工程”奖和入选省第十二届精神文明建设“五个一工程”奖的优秀作品以及表现突出的优秀组织工作单位和创作生产单位。

电影《听风者》,电视剧《温州一家人》、《焦裕禄》、《国家命运》,越剧《我的娘我的娘》,歌曲《同志们》,广播剧《海之心》、《你的飞翔我的梦》,图书《回家》和歌剧《红帮裁缝》等10部作品获全国第十三届精神文明建设“五个一工程”奖。浙江省委宣传部获“组织工作奖”。以上

10部作品和麦家的长篇小说《解密》同时获浙江省第十二届精神文明建设“五个一工程”特别奖。

获省第十二届精神文明建设“五个一工程”奖的作品有:《德清嫂》等11部戏剧、《搜索》等8部电影、《五星红旗迎风飘扬2》等14部电视剧、《郑成功》等8部动画片、《热血丹枫》等11部广播剧、《谁是最美的人》等20首歌曲和《中国百年个体童年史》等15部图书。

近两年来,省委、省政府高度重视文化强省建设,出台一系列政策举措大力推动文化发展繁荣。全省广大文艺工作者推出一大批优秀作品,充分体现了我省文艺精品创作的成效和实力。

# 青山护绿水 治水须治山

## 景宁今年植绿两万多亩保护两江生态

记者 滕昶 县委报道组 叶尚蓉

本报讯 日前,趁着清晨凉快,章大森沿着通往生态公益林的机耕路开始了一天的巡查,他是景宁畲族自治县飞云江源头区章坑村的护林员。“森林有没有被偷砍,有没有生病虫害,哪些地方需要植树,这些每半月都要向村里的‘河长’报告一次。”章大森说。这样的报告制度源于今年景宁“五水共治”的深化。

今年以来,景宁把治水重心逐步从河道向山上延伸,形成“治水先治山、治山在兴林”的山区新模式,

掀起了一场为水治山的“革命”。

“要确保一江清水出景宁,不仅要治水的文章,还要把青山当作治水的主战场,用青山护绿水。”景宁林业局负责人说,景宁地处飞云江源头、瓯江上游,承担着源头治理的重任,备受下游群众关注。

青山茂林带来的净水功能是显而易见的。8月底的一天晚上,一场暴雨突如其来。但是大雨并没有让60岁的东坑镇白鹤村村民潘远丰犯愁:“现在植被好了,就算下雨,水也照样清澈,要是搁在过去,大家最怕山洪把水给冲浑了,一桶自来水要沉淀几个小时才能用。”

兴林治水还能给村民带来直接的经济效益。去年8月,白鹤村以千亩荒山为“嫁妆”,联手企业种起了香榧树。“现在已经流转了2000多亩荒山,全部都要种上八九年以上的香榧大苗。”村干部告诉记者,荒山上原来只有100多亩树林,一下子猛增到600多亩,未来3年他们将投资5000万元,使香榧基地增加到3000亩。

“香榧不仅有很高的经济效益,更是保护生态、防止水土流失的树种,有涵养水源的作用。”景宁林业局总工程师叶玉珠说,景宁对香榧大苗造林给予每亩2000元补助。

靠山兴业成为村民为水兴林的源动力。以香榧南扩、油茶提升、珍贵树种培育、用材林建设等项目为载体,今年以来,景宁绿化造林2.1万亩,超额完成全年任务的161%。与此同时,该县上半年林业行业总产值近10亿元,同比增长24.87%,林业对农民收入增长的贡献率达到65%。

如今,随着“为水治山”的深入,景宁水环境不断优化,662条河道清清水向下游。据该县环保部门检测,上半年,景宁地表水功能区和水环境水质达标率均为100%,其中I、II类水质水体超过95%。

# 我省开展禁毒专项行动

本报杭州10月10日讯(记者翁浩浩 通讯员 俞涛 吴亮辉)今天,记者从省公安厅获悉,从本日起至明年3月,全省公安机关开展百城禁毒会战专项行动,严打毒品犯罪。

据介绍,目前,我省正处于毒品加速蔓延期,全省在控吸毒人员超过17万,并以每年约2万人的速度增加。与此同时,公斤以上毒品大

案大幅增加,出现大面积种植毒品原植物和制毒犯罪死灰复燃的新苗头,因毒品问题引发的极端案(事)件不断发生,严重影响社会治安和群众安全感。本次专项行动将以杭州、宁波、温州、台州等地为重点,加大对毒品通道的查堵力度,严打零包贩毒、利用网络贩毒等各类涉毒违法犯罪活动。

# 省政协征集履职选题建议

本报杭州10月10日讯(记者吕玥)为集思广益谋划好省政协2015年重点履职工作,增强履行政治协商、民主监督、参政议政职能的针对性和实效性,省政协办公厅和研究室即日起面向社会公开征集履职工作的选题建议。

大家可以针对省政协2015年专题政治协商、专项集体民主监督、

重点履职课题调研、委员重点视察、“系列民生”履职工作、浙江政协·民生论坛、全会专题座谈会的选题提出建议。

征集截止时间为今年10月31日,大家可登录省政协网站(www.zjzx.gov.cn)了解详情,并点击“浙江省政协2015年重点履职工作选题建议”栏目提交意见、建议。

# 野果红了 山民笑了



10月10日,在临安市湍口镇湍口村,村民在加工山茱萸。当地满山遍野的山茱萸红了,村民将新鲜山茱萸加工后出售给药材商,山中的野果成了当地农民的“增收果”。 市委报道组 张伟星

# 国际电商营销峰会启动

本报杭州10月10日讯(记者白丽媛 通讯员 王鹏杰)由杭州市政府、省商务厅、浙报集团共同主办的中国(杭州)国际电商营销峰会暨2014金麦奖颁奖典礼启动仪式今天在杭州举行。据悉,这场国际电商营销峰会将于12月正式揭幕,主题为“下一个五年”。

据了解,中国(杭州)国际电商营销峰会暨2014金麦奖颁奖典礼

将以“前瞻性、国际化、高科技”为特色。峰会将邀请美国、意大利、韩国等营销和电商界知名人士共同研讨跨境电商和营销新趋势等热门话题。首次引入的沉浸式虚拟现实眼镜,将给本次峰会带来梦幻新概念。峰会将结合国内外营销领军人物的观点演说,探讨电商行业“下一个五年”的发展趋势。会上还将揭晓本年度获奖案例。

# 义乌保税物流中心通过验收

记者 刘乐平 通讯员 朱菁

本报义乌10月10日电 今天,浙中地区唯一的保税物流中心——义乌保税物流中心通过海关总署、

财政部、国税总局、外汇局等四部委组成的联合验收组正式验收,成为省内第三家保税物流中心。义乌保税物流中心封关运作后,将实现由单一运输服务向提供仓储、装卸、流

通加工、配送、咨询、金融等现代物流服务转变。

义乌海关相关负责人介绍,中心封关运作后,境外货物进入中心,海关将给予保税,出口货物进

入中心则将视同出口提前退税。外贸企业可在保税物流中心内开展保税存储、流通性简单加工以及全球采购和国际分拨、配送等相关业务。而物流中心具备的国际配送、转口贸易、增值服务等功能,将有效满足义乌及周边区域外向型制造业对保税物流服务的需求,大幅度降低企业物流成本,提高资金周转率。

# “浙江新闻”走进青田

本报青田10月10日电(见习记者 金春华 县委报道组 张尚伟)今天,“浙江新闻”移动客户端和浙江手机报在青田举行推广活动。

下午2时30分,不少参会人员早早来到会场,开始下载安装移动客户端,热烈讨论“浙江新闻”9月底

的抽奖情况。尽管手机大奖没有落到青田,但多位青田人抽到景区门票等“小惊喜”,大大激发了大家安装移动客户端的热情。青田县人防办工作人员魏腾飞特地打开“我要挂号”和“违章查询”板块试了下,称赞“这些功能真接地气”。

# 水利科技助推“五水共治”

本报杭州10月10日讯(记者杨军雄 通讯员 郑盈盈)2014年度浙江省水利先进适用技术(产品)推介会暨第六届水利科技推广论坛

今天在杭州举行。75家单位共推介新技术(产品)81项,涵盖防洪减灾、水资源管理、农田水利、水生态环境治理、水利信息化等领域。

# 爱心无止境 公益在路上

## ——记浙江大学团委副书记沈黎勇

最美浙江人·身边的党员

本报记者 方力

【党员名片】沈黎勇,36岁,浙江大学团委副书记,曾赴云南景东彝族自治县担任副县长一年。

“38万现金公益款,16万元物资,454名帮扶结对对象,是浙江大学研究生支教团同学们留给景东的爱心清单,更是一种精神和信仰。感谢爱心人士。第一阶段画上了一个完美的符号,当然一定还有第二阶段……爱心公益,我们一直在路上。”

这是前段时间,浙大团委副书记

沈黎勇发的一条微博。云南景东,这个祖国西南边境的小县城,如今已成为他生命中一个重要的地方。

去年3月,根据教育部的安排,浙大选派沈黎勇远赴景东彝族自治县挂职锻炼,担任副县长。景东县是国家级贫困县,36万人口中有10万人处于贫困线以下。盘山公路弯曲险峻,坑坑洼洼,常常一坐车就是七八个小时,就连当地人也常常晕车,而沈黎勇在下乡走访中一次次克服困难,坚持下来。

在景东的一年,沈黎勇经常下乡走村,每到一处,他都会细心留意,看看能为当地做点什么。

因为分管教育,沈黎勇走访最

多的还是学校。他在实地走访中发现当地许多学生由于家庭贫困,处在失学边缘,需要救助。在沈黎勇的牵线下,今年3月,浙大与本报联合发起“爱在滇西”万人助学公益活动,呼吁社会各界爱心人士伸出援手,帮助更多家庭困难的景东县学生通过接受教育实现人生理想。在第一批活动中,共募集到捐助款项近38万元、各类物资价值16万余元,454名中小学生学习获得爱心人士常年结对资助。

这仅是沈黎勇推动的近10项公益活动中的一项。在景东的一年,沈黎勇累计为当地贫困学校和学生募集到现金和物资总值超过500万

元。

“沈老师经常教育我们要学会感恩,学会负责和勇于担当,他也一直在用行动影响和激励着我们。”浙大控制系研究生闫文博说。

2008年,沈黎勇曾到四川汶川大地震一线抗震救灾;2009年,他到学校团委工作后,坚持每年到西部贫困地区从事各类公益活动……留校工作以来,沈黎勇对公益活动的热情,影响了一批又一批学生。在分管浙大研究生支教团的4年间,他带着支教团学生团队累计为西部贫困地区募集爱心捐款671.4万元,各类物资折合人民币837.5万元,结对贫困学生3338人次。今年6月,沈黎勇和朋友们一起为家乡慈溪市的一所小学募集4万多元和一批学习用品,结对资助20名贫困小学生。

【党员心愿】公益,我会坚持下去。希望更多的人帮助西部贫困地区的孩子们实现梦想。

# 公开遴选绍兴银行行长人选公告

绍兴银行是总部位于绍兴的一家具有独立法人资格的地方性股份制商业银行。为推进绍兴银行改革发展,拓宽选人用人视野,经研究,决定面向全省公开遴选绍兴银行行长人选。现公告如下:

一、遴选职位及名额

绍兴银行行长人选1名。

二、报名条件

(一)基本条件

具有较好的思想政治素质,能正确贯彻执行党的路线方针政策,熟悉经济、金融法律法规,具有与

拟任职务相适应的组织能力、文化水平和专业知识,有比较丰富的银行从业经验和业务拓展能力,符合银监会《中资商业银行行政许可事项实施办法》的有关规定。具有浙江省行政区域常住户口,身体健康。

(二)资格条件

(1)具有3年以上国有银行地(市)级分行副行长,或股份制商业银行、邮政储蓄银行、农业发展银行地(市)级分行行长,或2013年末资产500亿以上的地方法人银行机

构总行副行长及以上高级管理人员任职经历(任职时间计算到2014年9月30日)。

(2)年龄一般在48岁以下(1966年10月1日及以后出生)。

(3)具有大学本科以上学历。

(4)特别优秀的,可不受地域、户籍和年龄限制。

三、报名时间、方式和要求

1.报名时间:本公告发布之日起至2014年10月20日。

2.报名方式:应聘人员可通过电子邮件或传真方式提交《报名登

表》(邮箱:95858678@163.com;传真:0575-85110221)。《报名登记表》可登录绍兴党建网(http://www.sxdj.gov.cn)进行下载。应聘人员须如实填写本人有关情况,发现弄虚作假,取消应聘资格。

四、遴选方法及程序

本次遴选主要采用面谈测试和考察了解相结合的方式进行。基本程序为:发布公告、报名及资格审核、履历业绩初选、个别面谈测试、考察了解、决定聘任等。应聘人员进入个别面谈测试的,还需

提供本人身份证、学历学位证书、专业技术职务证书、任职文件和其他相关材料的原件和复印件。应聘者应对提供材料的真实性负责。

遴选过程中,遴选单位将对应聘人员个人资料和有关情况予以全程保密。

五、任期和待遇

遴选产生的行长每届任期为3年,首次任期含一年试用期,试用

期满经考察考核合格的正式聘任,不合格的予以解聘。任期届满考核称职以上的可以连聘连任。

行长人选任职薪酬实行年薪制,由基本底薪和年度业绩考核薪酬及任期目标考核奖励三部分组成。年度业绩考核薪酬、任期目标考核奖励根据相关考核办法确定。

遴选工作咨询电话:(0575)85134104。

公开遴选绍兴银行行长人选工作小组  
2014年10月11日